( 1a monferrina )

l P100 & una macchina automatica, e
di grande affidabilita, adatta alla lavorazione
di ogni tipo di farina e semola.
E particolarmente indicata per tutti i tipi di pasta corta e lunga.
Il suo funzionamento & semplice ed efficiente, completamente in
acciaio inox. E dotata di pannello comandi ed & conforme alle
normative antinfortunistiche vigenti.
Caratteristiche:
- Vasca impastatrice
- Albero e coclea smontabili per una facile pulizia e manutenzione
- Tagliapasta automatico con variatore di velocita
- Inverter
- Controllo della pressione sulla testata
- Raffreddamento ad acqua per testata estrusione e trafila
- Ribaltamento Vasca superiore con sistema pneumatico



Accessori

Bl Trafile

Sono disponibili trafile in bronzo per ottenere una
pasta piu ruvida e trafile in PTFE per una pasta piu
lucida e trasparente.

H chiller
Per il raffreddamento della testata di estrusione.

Dati Tecnici P100

Peso

Dimensioni mm (AxBxC)
Potenza motore

3 motori trifase

Motore 1

Motore 2

Motore 3

Capacita vasca impastatrice
Produzione pasta

372 Kg
815x1600x1600

4000 W
1800 W
1800 W
30 Kg
100 Kg/h
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ENI®= P100 is an automatic and very reliable machine, fit to carry out pasta production by using any kind of flour and durum wheat
T4 (semolina). It is suitable for all kinds of short and long pasta production.

P100 is a semi-industrial machine which can be combined with automatic cutting machines.

Its operation is simple and efficient; its external structure is stainless steel. It is equipped with a control panel and it respects all
accident prevention regulations in force.

Characteristics: - Kneading vat
- Shaft and screw, which can be disassembled for an easy cleaning and maintenance.
- Automatic pasta cutter with speed variator
- Speed inverter
- Pressure control on extruding head
- Water cooling for extruding head and die
- Automatic upper vat tilting by pneumatic system

Accessories

1 - Dies

Both bronze and PTFE dies are available: bronze dies extrude a rough pasta while PTFE dies extrude a smooth and more transparent pasta.
2 - Pasta sheet roller

For automatic production of pasta sheet rollers.

Technical Data

Weight 372 Kg
Dimensions mm (AxBxC) 815x1600x1600
Motor power 3 three-phase phase motors (Motor 1 / Motor 2 / Motor 3) 4000 / 1800 / 1800 W
Kneading vat capacity 30 Kg

Pasta production 100 Kg/h

I P100 est une machine automatique de grande fiabilité, indiquée pour le travail avec tout type de farine et de semoule. Elle est
particulierement convenable pour produire tous types de pates courtes et longues.
P100 est une machine semi industrielle accouplable a découpeuses automatiques.
Son fonctionnement est simple et efficace. C’est complétement en acier inox; elle est équipée avec un tableau de contrdle et elle
est conforme aux normes en vigueur pour la prévention des accidents du travail.
Caractéristiques: - Bac de Pétrissage
- Arbre et vis sans fin amovibles pour les opérations de nettoyage et entretien
- Coupe-péte automatique avec variateur de vitesse
- Inverter
- Contréle pression sur la téte d’extrusion
- Refroidissement par eau pour la presse et la filiere.
- Basculement pneumatique de la cuve derriére

Accessoires

1 - Filieres

Les filieres sont disponibles en bronze pour obtenir des pates plus rugueuses et en PTFE pour produire des péates plus polies et transparentes.
2 - Enrouleur pour abaisse

Pour enrouler automatiquement les rouleaux de l'abaisse.

Données Techniques

Poids 372 Kg
Dimensions mm (AxBxC) 815x1600x1600
Puissance du moteur 3 moteurs triphasés (Moteur 1 / Moteur 2 / Moteur 3) 4000/ 1800 / 1800 W
Capacité du bac de pétrissage 30 Kg
Production de pates 100 Kg/h

- P100 ist eine automatische, sehr zuverlassige Nudelmaschine fur die Verarbeitung jeder Art von Mehl und GrieB. Sie eignet sich
besonders fiir die Produktion von kurzen und langen Pastaformaten.
P100 ist eine halbindustrielle Maschine, die mit Schneidautomaten.
Ihre Betriebsweise ist einfach und die Struktur besteht aus Edelstahl. Sie ist mit einem Schaltfeld ausgestattet und entspricht den
geltenden Unfallschutzbestimmungen.
Eigenschaften: - Knetbecken
- Welle und Schnecke sind fur die einfache Reinigung und Wartung ausbaubar
- Automatische Schneidvorrichtung mit Geschwindigkeitsregulierung
- Einstellung der Pressgeschwindigkeit
- Druckkontrolle am Presskopf
- Wasserkuhlung fiir Pressekopf und Matrize
- Automatisches, pneumatisches Kippen des oberen Mischbehélters

Zubehor

1 - Matrizen

Erhéltlich sind Matrizen aus Bronze fiir einen raueren Nudelteig und Matrizen aus PTFE fiir einen gldnzenderen, transparenten Teig.
2 - Teigaufwickler

Fir die automatische Herstellung von Teigrollen.
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Technische Angaben

Gewicht 372 Kg
Abmessungen mm (AxBxC) 815x1600x1600
Motorleistung 2 Dreiphasenmotoren (Motor 1 / Motor 2 / Motor 3) 4000/ 1800 / 1800 W
Fassungsvermogen des Knetbeckens 30 Kg
Teigwarenproduktion 100 Kg/h

P100 es una méaquina automatica, de grande fiabilidad, ideal para amasar todo tipo de harina y sémola. Esta especialmente indicada
para todos los tipos de pasta corta y larga.
P100 es una méaquina semi-industrial combinable con méaquinas automaticas de corte.
Su funcionamiento es sencillo y eficiente. La estructura es de acero inoxidable. Llevan un cuadro de mandos y cumplen conformidad
con las normas vigentes sobre prevencion de riesgos laborales.
Caracteristicas - Cubeta amasadora

- Eje y caracol desmontables, para su facil limpieza y mantenimiento

- Corta pasta automatico con variador de velocidad

- Inverter

- Control de la presion en el cabezal

- Elevacion de la cuba superior mediante pistones neumataticos

- Enfriamiento por agua para cabezal de extrusion vy trefiladora

Accesorios

1 - Trefiladoras

Estan disponibles trefiladoras de bronce para obtener una pasta mas basta y trefiladoras de PTFE para una pasta mas brillante y
transparente.

2 - Enrollador para la masa en hoja

Para preparar automaticamente rollos de masa en hoja.

Datos Técnicos

Peso 372 Kg
Tamafno mm (AxBxC) 815x1600x1600
Potencia del motor 2 motores trifasicos (Motor 1 / Motor 2 / Motor 3) 4000/ 1800 / 1800 W
Capacidad cubeta amasadora 30 Kg
Produccién de pasta 100 Kg/h

P100 sBnseTcs aBTOMaTtU4eckon U HapéXHOW MallMHOM , KOTopasi MOXET pabotaTb Ha No6OM TuMe Myku M NpoM3BOAUT
BCE BUObl KOPOTKUX U [ANIMHHbIX MakapOHHbIX W3pdenui.
P100 moxeT Takxe MCnonb3oBaTbCs AN HEnpepbIBHOMO MPOW3BOACTBA PACKATOHHOrO TecTa Ans nogayn Ha (HOpPMOBOYHbIE
Malu Hbl Ons.
OHa nérkas B a9kcnnyataumn. OHa MOMHOCTBLIO — cOenaHa W3  HepXaBelwew CcTanu M ocHaleHa naHenewn
ynpaeneHnss B
COOTBETCTBUM C OENCTBYOWMMKU HOpMamu no 6e3anacHocTu.
CocTtouT Mm3: - Tectomec

- Ban W LWHEK Nnerko pasbuparnTcs ans OYUCTKM

- 9NEKTPOHHbIA BpalaWUACA HOX AN KOPOTKOPE3aHHbIX MaKapOHHbLIX M3Oenui C perynupoBKoW

CKOpPOCTW BpalleHns HoXa

- MHBEpTOpP

- KOHTPONb [OaBMEHUS TONOBKM  9KCTPYATPOBAHWUS

- BOOSHOE OXnaXgeHue Ons rofnoBKW 3KCTPYAUPOBaHMA U MaTpuubl

- MHEBMATM4YecKoe OTKUObIBaHME BEPXHEro Tectomeca

Hacagku

1 - Matpuubl

MoxHo npuobpectn nn60 OGpoH30BbIE MaTpWUbl (MONy4alTCA MakapoHbl C 6onee LWepwaBoi MOBEPXHOCTbIO) NN60
Te(hIoHOBbIE MaTPULIbl (MONy4aloTCs MakapoHbl ¢ 6onee rnagko MOBEpPXHOCTbLIO).

2 - YcTpOWCTBO [11 aBTOMaTM4YECKOro HamaTtbiBaHMSl JIeHTbl TecTa

[ns aBTOMATU4ECKOro MPUroTOBNEHUS PYNOHOB NEHTbl TecTa.

TexHun4eckne paHHbIe

Bec 372 Kg
[abaput mm (AxBxC) 815x1600x1600
YcTtaHoBneHHasi MOLWHOCTL 2 TpéxcdasHele motopa (Motop 1 - Motop 2 - Motop 3) 4000/ 1800 / 1800 W
MKOCTb TecTomeca 30 Kg
Mpon3BoguTEeNnbHOCTb MaKapOHHbIX U3AENUn 100 Kg/h
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